
Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані:
що необхідно знати

У разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме 
отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку на суму, яка 
перевищує  50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 
1 січня відповідного року (у 2024 році становить – 151 400 грн.), зазначений 
суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна 
або здійснення видатку зобов’язаний повідомити про це Національне агентство 
з питань запобігання корупції (далі – НАЗК). 

Зазначена інформація вноситься до Єдиного державного реєстру 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, та оприлюднюється на офіційному веб-сайті НАЗК.

Додатковий захід здійснення фінансового контролю у вигляді обов’язку 
повідомляти про суттєві зміни у майновому стані застосовується до суб’єктів 
декларування, які є службовими особами, які займають відповідальне та 
особливо відповідальне становище (додаток 1), а також суб’єктів декларування, 
які займають посади, пов’язані з високим рівнем корупційних 
ризиків   (додаток 2).

Інші суб’єкти декларування повідомлення про суттєві зміни в майновому 
стані (далі – Повідомлення) до НАЗК не подають.

Суб’єкт декларування подає Повідомлення особисто у 10-денний строк з 
моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку шляхом 
заповнення відповідної електронної форми «Нове повідомлення про суттєві 
зміни в майновому стані» в особистому електронному кабінеті Реєстру 
декларацій.

Паперова копія Повідомлення до Національного агентства не подається.

На відміну від права суб’єкта декларування подати виправлену 
декларацію, можливості подати виправлене Повідомлення не передбачено.

У разі отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку 
декларантом на суму, що перевищує 50 прожиткових мінімумів обов’язок 
подати Повідомлення виникає лише за сукупності таких обставин:

• отримано дохід, придбано майно, здійснено видаток,
• дохід отримав / майно придбав / видаток здійснив саме суб’єкт 

декларування,
• розмір доходу /видатку, вартість придбаного майна перевищує 50 

прожиткових мінімумів.
Подання Повідомлення в інших випадках, у тому числі щодо членів сім’ї, 

не передбачено.
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Важливими аспектами при визначенні суттєвої зміни є:

• саме разова операція (одержання доходу, купівля майна, здійснення 
видатку), а не сукупний дохід/витрати за певний період;

• розрахунок ведеться виходячи з нарахованої, а не отриманої суми – 
тобто дохід має включати податки, збори тощо;

• дохід має бути фактично отриманим, а не лише нарахованим.

Отже, якщо державний службовець, який є суб’єктом подання 
Повідомлення, отримав винагороду, премію, здійснив покупку будинку, 
автомобіля, земельної ділянки чи іншого майна, або ж зробив разовий видаток 
(наприклад,  оплатив курс навчання, турпоїздку тощо) на суму понад  50 
прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня 
відповідного року –  це вважається  суттєвою  зміною  його майнового стану.

Відомості про суттєві зміни в майновому стані обов'язково мають бути 
відображені декларантом у  щорічній декларації за відповідний звітний період.

Більше інформацій про особливості подання Повідомлення можна 
дізнатися у Базі знань НАЗК.

  _________________________________________________________________

https://wiki.nazk.gov.ua/0283/

